



Municipio Roma X

Al Vice Presidente Vicario Danilo Ricci Alla Vice Presidente Mariacristina Masi Ai Consiglieri Francesco De Donno Athos De Luca Catia Guerreschi Fabrizio Mattei Ai Segretari di Commissione

e p.c. Alla Presidente del Municipio Roma X
All'Assessore Ambiente Territorio e Sicurezza Municipio Roma X
Ai Presidenti dei Gruppi Consiliari
Al Direttore del Municipio Roma X
Al Direttore della Direzione Tecnica Municipio Roma X

Oggetto: Convocazione della Commissione III Ambiente Territorio e Sicurezza.

Si comunica che il giorno **15 giugno 2021** alle ore **9,00** <u>in modalità audio video conferenza</u> come previsto dall'art. 9, comma 7 e 8 del Regolamento del Municipio Roma X, è convocata la Commissione III con il seguente ordine del giorno:

- 1) Approvazione verbali sedute precedenti.
- 2) Parchi di affaccio sul Tevere finalizzati alla promozione di risorse ambientali, storico turistiche e sportive in riva idraulica sinistra ricadenti nel territorio del Municipio Roma X.

Sono invitati a partecipare:

Assessore Ambiente, Territorio e Sicurezza del Municipio Roma X Alessandro Ieva;

Assessora Cultura, Sport, Politiche giovanili e Grandi Eventi Silvana Denicolò;

Direttore del Municipio Roma X Giacomo Guastella o suo delegato;

Presidente della Commissione Capitolina XII - Turismo Moda e Relazioni Internazionali Carola Penna;

Presidente della Commissione Capitolina X - Sport, Benessere e Qualità della Vita Angelo Diario;

Presidente della Commissione VI Attività Produttive Turismo Eventi D'Alessio Sabrina;

Presidente della Commissione VII Sport E Politiche Giovanili Allegrini Vittorio;

Presidente della Consulta dei CdQ o suo delegato;

Presidente dell'Osservatorio Ambientale o suo delegato;

Presidente dell'associazione Agenda Tevere o suo delegato;

Responsabile Contratto di Fiume Tevere da Castel Giubileo alla Foce o suo delegato;

Presidente del CdQ Acilia Centro Sud e Monti di San Paolo.

Ai fini della partecipazione alla seduta in modalità audio-videoconferenza, ai soggetti invitati, esterni all'Amministrazione Capitolina, verrà inviata la documentazione relativa all'informativa privacy che dovrà pervenire, compilata in tutte le sue parti e secondo le indicazioni contenute nella nota allegata alla stessa. Ai suddetti soggetti sarà inviato, all'indirizzo di posta elettronica comunicato, un link che gli permetterà di collegarsi alla seduta.

Il Presidente della Commissione f.to Francesco Vitolo